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REGOLAMENTO CONCORSO 
“Front - Home CONTEST”

Promotrice: TheFrontRow.it – Carlotta Zuccaro Press
Denominazione: Concorso “Front - Home CONTEST”
Territorio: Nazionale 
Destinatari: Utenti maggiorenni 
sito www.thefrontrow.it 

Durata
Periodo di adesione: Dal 2 Agosto 2018 alle ore 00.00 al 19 Agosto 2018 alle ore 23.59 
Proclamazione vincitori: 
1 Vincitore annunciato il 20 Agosto 2018


Premi:  
Nr. 2 biglietti validi a partecipare alla data del 31 Agosto 2018 dell’ Home Festival 2018 a Treviso, messi in palio da Carlotta Zuccaro Press

I dati del vincitore (nome, cognome, e-mail e numero di telefono) saranno comunicati, che provvederà a fornire i dettagli per il ritiro. 
I biglietti vinti non sono cedibili se non sotto richiesta formale, richiesta che dovrà ricevere riscontro e conferma.
MODALITÀ DI PARTECIPAZIONE: 
Il concorso è rivolto a tutti gli utenti maggiorenni in possesso di un profilo Facebook valido. 
Gli utenti che intendono partecipare dovranno seguire la Pagina Facebook di TheFrontRow.it (https://www.facebook.com/thefrontrow.it/), e rispondere correttamente alla domanda che ogni settimana verrà posta a questa pagina https://www.thefrontrow.it/front-home-contest , lasciando i propri dati compilando l’apposito form presente sulla pagina.
Il nome lasciato in sede di iscrizione dovrà corrispondere al nome utilizzato su Facebook, per permetterci di verificare che l’utente sia tra i follower della nostra pagina Facebook.
Ogni utente potrà partecipare a tutte e 4 le estrazioni semplicemente rispondendo alla domanda della settimana (sono esclusi i vincitori già estratti nelle precedenti settimane).
PROCLAMAZIONE DEL VINCITORE:
Il 20 Agosto 2018  i vincitori saranno contattati con una mail da un membro della redazione di The Front Row per la conferma dei propri dati, che saranno poi comunicati agli organizzatori degli eventi per il ritiro dei biglietti direttamente la sera della venue (tutti i dettagli saranno forniti via e-mail da thefrontrow.it). 
Qualora il vincitore risulti irreperibile (la risposta deve pervenire entro il giorno successivo), verrà estratto un nuovo nominativo tra i partecipanti.
Si precisa inoltre che: 
( I partecipanti al concorso devono risiedere sul territorio italiano e Repubblica di San Marino e la partecipazione è gratuita.
 ( I partecipanti al concorso devono essere maggiorenni. 
( Non saranno ritenute valide le partecipazioni prive dei requisiti previsti dal regolamento o con dati incompleti. L’indicazione di dati personali non riscontrabili da un documento di identità comporta la perdita del diritto di ricevere il premio.  

( I biglietti saranno nominali, pertanto non cedibili. 
( Partecipando alla presente iniziativa, gli utenti garantiscono di avere tutti i poteri necessari per partecipare alla presente iniziativa. 
( Gli utenti dichiarano di essere consapevoli che la partecipazione alla presente iniziativa non dà diritto di per sé ad alcun compenso. 
( I premi saranno consegnati ai vincitori il giorno del concerto con le modalità comunicate da TheFrontRow.it
( I dati dei concorrenti serviranno per partecipare al concorso e non saranno utilizzati per altri fini. 
( In ogni momento, ai sensi dell'art. 7 D. Lgs. 196/2003, i concorrenti potranno consultare o far modificare i propri dati od opporsi al loro utilizzo. 
( Il contenuto del concorso sarà comunicato attraverso pagina internet del sito www.thefrontrow.it 
( I vincitori verranno contattati tramite indirizzo email indicato dall’utente in fase di partecipazione. 
( La società promotrice dichiara di rinunciare ad esercitare il diritto di rivalsa sulla ritenuta alla fonte del 25% a titolo d’imposta, prevista dall’art. 30 del D.P.R. n. 600 del 29/09/1973. 
TheFrontRow.it 
